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Schola volá (forte) po piánu!
Okres: Svitavy

ORGANIZACE
Název organizace Ze Zámečku do světa

Krátké představení organizace Spolek Ze Zámečku do světa vznikl v roce 2008 a od roku 2014 funguje jako zapsaný spolek.
Navazuje na umělecké prostředí ZUŠ Jevíčko, která sídlí na tzv. Zámečku. Podporuje mladé a
začínající umělce, jejich prezentaci na veřejnosti i pořádání kulturních akcí. Jednou z jeho
aktivit je i Schola Jevíčko – otevřené pěvecké sdružení žáků, absolventů, učitelů ZUŠ, ale i
dalších nadšenců, kteří zpěvem tvoří komunitu a obohacují kulturní život města, farností a
regionu. Počet členů Scholy je 15.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace U Zámečku 451, 569 43 Jevíčko

Sídlo.

Web organizace www.zusjevicko.cz

Kontaktní osoba Aneta Pávková

E-mail pavkova.aneta71@gmail.com

Telefon 731577511

PROJEKT
Název projektu Schola volá (forte) po piánu!

Místo realizace projektu Jevíčko

Stručná anotace projektu Zpívat forte umíme, ale říct si o nové piáno? V tom jsme spíš pianissimo. To staré dosluhuje a
při každém vystoupení si musíme půjčovat nástroj ze ZUŠ. Schola Jevíčko zpívá na mších,
svatbách, pohřbech a mnoha komunitních akcích v regionu – a s doprovodem naší klavíristky
Ivy je to vždy o tón veselejší. Pomozte nám pořídit nové piano a přijedeme zazpívat i vám.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Cílem projektu „Schola volá forte po piánu“ je pořídit nové elektrické piáno pro scholu z
Jevíčka. Konkrétní cíle (SMART): Specifický: Zakoupit kvalitní elektrické piano s doprovodnými
funkcemi vhodné pro sborový zpěv a časté přenášení. Měřitelný: Pořídit 1 elektrické piano v
hodnotě cca 48 000,- Kč. A příslušenství v hodnotě cca 2 000,- Kč. Dosažitelný: Díky darům od
donátorů v rámci Burzy filantropie se nám to může podařit. Relevantní: Nový nástroj zajistí
možnost kvalitního doprovodu pro zkoušky a vystoupení Scholy. Časově ohraničený: Piano
chceme pořídit do konce listopadu 2025, aby od adventu mohlo hrát v plné parádě. A co teprve
ty Vánoce! Přijďte na koncert! A proč to celé děláme? Protože zpěv nás baví, stmeluje a dělá
radost nám i druhým. Hudba je pro nás způsob, jak být spolu a tvořit živou komunitu v Jevíčku
a Malé Hané.

(max. 1500 znaků vč. mezer)

Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Jiné (uveďte níže)

Jiná cílová skupina Komunitní život

Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.



Klíčové aktivity projektu 1. Přihlášení nápadu do burzy Filantropie 2. Prezentace projektu a podpora od dárců 3.
Zakoupení nástroje 4. Vyúčtování daru a srdečné poděkování donátorům

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu Červen 2025 - přihlášení do BF Říjen 2025 - prezentace projektu, držte nám palce Listopad
2025 - kupujeme nový nástroj Advent 2025 - vyúčtováváme dary, hrajeme a zpíváme

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu - Přenosný klávesový nástroj s výbornou klaviaturou a špičkovým klavírním zvukem značky
Korg SV2-88, cena 48 630,- Kč vč. DPH - pedál Stagg SUSPED 10 – 419,- Kč vč. DPH - obal na
klávesy/piano, aby nám dlouho vydržely – BESPECO KB88 – 1 590,- Kč vč. DPH

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

50 639,- Kč vč. DPH

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Náš projekt finančně nepřesáhne limit burzy filantropie. Pokud bychom požadovanou podporu
nezískali, budeme hledat další dárce.

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Ano, pokud je např. mezi donátory majitel hudebnin, může nám darovat přímo nástroj. �� Děláme
si trochu legraci, ale kdo ví, necháme se překvapit.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

To si dovedeme představit živě! Nakoupili bychom třeba notový materiál pro zpěváky nebo
ozvučení k pianu. Takovou tu chytrou bednu, aby byl klavír slyšet třeba přes celé jevíčské
náměstí.

Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Pro donátory bychom rádi uspořádali malý koncert na poděkování a příjemné setkání s hudbou,
třeba u nás v nádherném jevíčském kostele. Můžeme ale vymyslet třeba společné zpívání nebo
můžeme zazpívat na jejich akci. Hudba spojuje a my víme, že se díky ní dají vytvářet i nová
přátelství.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

Ano

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení cestne-prohlaseni.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace zezados.jpg

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu img-20250528-wa0001.jpg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.



Příloha 4 -

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


